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Wydział Dyscypliny Płockiego Okręgowego Związku Piłki Nożnej 
 

 

Komunikat nr 11 

 

Wydział Dyscypliny POZPN zawiadamia, że na posiedzeniu w dniu 25 maja 2017 roku na podstawie 

zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów delegatów, obserwatorów za naruszenie przepisów 

gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

 

Klasa A 

1. Dawid Wójcik (Kasztelan Białe Błoto) – 4 mecze dyskwalifikacji za czerwoną kartkę otrzymaną na 

zawodach w dniu 20.05.2017 roku (Art. 61 § 2).
2
 

 

 

Ww. przysługuje prawo odwołania od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 14 dni od daty 

ukazania się powyższego komunikatu na stronie POZPN (§ 24 ust. 7).
1 

 

 

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji oraz Wydziału Szkolenia WD postanowił: 

- ukarać Igora Rosa, zawodnika KS Królewscy Płock, dyskwalifikacją do dnia 30.06.2017 roku za wybitnie 

niesportowe zachowanie w rozgrywkach ORLEN Płockiej Ligi Orlik U-11 (Art. 61 § 2).
2
 

 

Na wniosek Wydziału Szkolenia WD postanowił: 

- ukarać klub Zorza Szczawin Kościelny karą finansową w wysokości 700zł za brak obecności trenera 

(trener wpisany do protokołu meczowego) podczas meczu Świt Staroźreby – Zorza Szczawin Kościelny w 

dniu 21.05.2017 roku w rozgrywkach I liga okręgowa B1 Junior Młodszy (§ 20 ust. 1).
3
 

 

Na wniosek Komisji ds. Licencji Klubowych WD postanowił: 

- ukarać klub Zorza Szczawin Kościelny karą finansową w wysokości 150zł za brak licencji klubowej na 

zawodach w dniu 21.05.2017 roku w rozgrywkach Klasy B (§ 19 ust. 1).
1
 

 

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji WD postanowił: 

- ukarać klub Stegny Wyszogród karą finansową w wysokości 250zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach Klasa okręgowa (§ 19 ust. 7),
1
 

- ukarać klub GKS Góra karą finansową w wysokości 300zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach Klasa A (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub Wicher Cieszewo karą finansową w wysokości 100zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach II liga okręgowa A1 Junior (§ 19 ust. 7),
1
 

- ukarać klub Zorza Szczawin Kościelny karą finansową w wysokości 1500zł w związku z walkowerem 

drużyny w rozgrywkach I liga okręgowa B1 Junior Młodszy (§ 19 ust. 3),
1 

- ukarać klub Start Proboszczewice karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach I liga okręgowa C2 Trampkarz (§ 19 ust. 4),
1
 

- ukarać klub Błękitni Gąbin karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach I liga okręgowa C2 Trampkarz (§ 19 ust. 4),
1
 



- ukarać klub Mazowia Słubice karą finansową w wysokości 200zł w związku z walkowerem drużyny w 

rozgrywkach II liga okręgowa C2 Trampkarz (§ 19 ust. 4).
1
 

 

 

 

     

         Wydział Dyscypliny POZPN 

         Piotr Piskorski 

         Aleksander Piechowicz 

         Rafał Stanek 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podstawa prawna: 

1. Regulamin Rozgrywek Piłkarskich Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2016/2017 

2. Regulamin Dyscyplinarny Polskiego Związku Piłki Nożnej 

3. Uchwała Zarządu PZPN nr VI/116 z dnia 24.06.2014 roku (z późniejszymi zmianami) 


